# 用途特許\*取得の GABA と BCAA を配合 体の中からキレイの基礎づくりをサポートする フォーミュラ食品「ディエッタパーネ」

2012年5月10日(木)リニューアル発売

すべての女性に健康的な美しさをお届けするプロポーションづくりの株式会社ダイアナ(東京都渋谷区、代表取締役社長:徳田充孝、以下ダイアナ)は、体の中からキレイの基礎づくりを行うフォーミュラ食品「ディエッタパーネ」を 2012 年 5 月 10 日(木)よりリニューアル発売致します。

「ディエッタパーネ」は、食習慣や運動習慣を見直しながらご利用頂けるプロポーションづくりのためのフォーミュラ食品です。クラッカーやビスケットとは違うしっとりとした食感でありながらも、しっかりしたかみごたえがあります。甘味を抑えており、毎日の食事としても続けやすいシンプルな美味しさに仕上げております。

また、たんぱく質、ビタミン、鉄、カルシウムに加えて、分岐鎖アミノ酸(BCAA)と相性のいい乳酸発酵の GABA を配合致しました。GABA 含有乳酸菌発酵エキスと分岐鎖アミノ酸(BCAA)は、一緒に摂ることでより高い働きをすると言われており、用途特許\*として認められております。(特許番号第 4596304 号)

アミノ酸が運動時のエネルギーとして使われ、活動的な毎日をサポートするとともに、たっぷり含まれた栄養素が 健康的な体づくりをサポートします。

ダイアナは、すべての女性が美しいプロポーションを実現するサポートを行えるよう、製品・サービスをより充実させて参ります。

<sup>※</sup> 成分の新しい使い方に与えられる特許



### 【ディエッタパーネ 概要】

■商 品 名 : ディエッタパーネ

■発 売 日 : 2012 年 5 月 10 日(木)

■価 格: ¥8,925(税込)

■容 量 : 28 枚(2 枚<48g>×14 袋)

■栄養成分:たんぱく質、ビタミン、鉄、カルシウム、

GABA、分岐鎖アミノ酸(BCAA)

■商品特長:[1]ウエットな食べやすさを追及

・しっかりしたかみごたえで甘味を抑え、パンのように食べやすく

毎日の食事として続けやすいシンプルで飽きない美味しさ

[2]用途特許取得の GABA と BCAA を配合

・分岐鎖アミノ酸(BCAA)と相性のいい、用途特許取得の GABA を配合し健康な体づくりをサポート

[3]ご利用用途が豊富

•1 袋約 180kcal、ダイエット、スポーツ、日常生活、お子様のおやつにも

■お召し上がり方: 1日あたり1~3袋を目安に、パンと同じようにスープやお飲み物、副菜等と 一緒にお召し上がりください。

開封後はお早めにお召し上がりください。

### <用途特許取得の GABA、BCAA>

GABA(ギャバ含有乳酸菌発酵エキス)

リラックス効果以外にも、健康をサポートする働きにも注目が集まっています。

分岐鎖アミノ酸(BCAA)



必須アミノ酸のうち、ロイシン、イソロイシン、バリンの3つのアミノ酸の総称。

運動時にエネルギーとして使われます。

#### 【掲載時のクレジット】

ダイアナ(プロポーションづくりの)お客様相談室

(9:30~19:00 日・祝日・年末年始除く)

TEL:0120-22-8866 URL: http://www.diana.co.jp/

## 【ダイアナについて】

創業以来「女性美の原点はプロポーションの美しさにある」という理念のもとプローションづくりの総合コンサルティング企業として、全国約800サロンを展開し、これまで87万人以上のコンサルティングを実施。健康的なプロポーションづくりによる美の満足をすべての女性に提供する女性美のトータルソリューションカンパニー。2011年、ダイアナが販売をするダイアジェンヌのブラジャー(フルカップ)は、ギネス・ワールド・レコーズより「Most sizes of bra commercially available (ブラジャーのサイズ展開世界一)」に認定。

会社名: 株式会社ダイアナ

代表取締役社長: 徳田充孝

設立: 1986年7月1日

本社:東京都渋谷区富ヶ谷 1-35-23

URL: <a href="http://www.diana.co.jp">http://www.diana.co.jp</a>

本件に関するお問い合わせ

ダイアナ PR 事務局(アンティル内) 担当:藤瀬/梅田/鈴木

TEL:03-5572-6062 FAX:03-5572-6065 Mail:diana@antil.jp

※画像データをご希望の方は、上記 PR 事務局までご連絡下さいますようお願い致します。